



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

RETIFICACAO Nº2/2025/POA-CEXT/DDE/POA/IFSULDEMINAS

10 de junho de 2025

RETIFICAÇÃO DO EDITAL IFSULDEMINAS CAMPUS POUSO ALEGRE Nº 38/2025

Retifica-se o presente edital, conforme abaixo.

Onde se lê:

2.1. As inscrições serão realizadas através de envio dos documentos conforme item 2.1.1, entre os dias 09/06/2025 (segunda-feira) a 18/06/2025 (quarta-feira), pelo e-mail do projeto: jogoscooperativos@ifsuldeminas.edu.br.

Leia-se:

2.1. As inscrições serão realizadas através de envio dos documentos conforme item 2.1.1, entre os dias 09/06/2025 (segunda-feira) a 18/06/2025 (quarta-feira), pelo e-mail do projeto: jogoscooperativos.pousoalegre@ifsuldeminas.edu.br.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fabiano Paulo Elord**, TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS, em 10/06/2025 17:19:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 10/06/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 561861

Código de Autenticação: 35063738a8

